



Mødeindkaldelse

Tid og sted:

4. december 2023 kl. 18.00

Hos Søren Erik

Askelunden 11, Hou

Deltagere:

Søren Erik Nielsen - SEN

Torben Grangaard - TG

Torben Brandt – TB

Frank Krogh Hansen - FKH

Niels Vestergaard – NV

Anne Marie Vestergaard – AMV

Rikke Mikkelsen - RM

Karen Frederiksen – KF

Mødeleder: Søren Erik Nielsen

Referent: Karen Frederiksen

Punkt på dagsorden:**Indhold:****Ansvarlig**

- | Punkt på dagsorden: | Indhold: | Ansvarlig |
|-----------------------------|---|-----------|
| 1. Godkendelse af dagsorden | <ul style="list-style-type: none">Dagsordenen blev godkendt.Det blev besluttet, at til fremtidige møder vil dagsordenen blive suppleret med et nyt punkt nemlig "Opfølgning fra tidligere møder" – punktet skal give mulighed for en kort opfølgning på aftaler fra den seneste møde. | Alle |
| 2. Tema | <ul style="list-style-type: none">AMV fremlagde den midlertidige turneringsplan. På grund af Dansk Golf Championship vil klubmesterskabet blive afviklet 31. august - 1. september. Præmieoverrækkelsen til vinderne i hulspilmesterskabet vil finde sted sammen med de øvrige præmieoverrækkelser.
Der fremsendes en justeret oversigt over sæsonens turneringer.TG kontakter mulig sponsor til 9-hullers fredagsturneringerne. | Alle |
| 3. Underskrift referat | <ul style="list-style-type: none">Referat af mødet 16. november 2023 blev underskrevet. | KF |
| 4. Økonomi | <ul style="list-style-type: none">TB og KF udarbejder budget for klubhusområdet. Derudover mangler der et par delbudgetter.
Evt. nye punkter til budgettet:
Ny hjemmeside kr. 50.000
Trackman kr. 175.000
Regulering lønudgifter keeperne
Udsugning maskinhus – afskrives.
Evt. buggy udvidelse med garager.
Omrokering kontor/shop kr. 65.000.Første udkast til Budget 2024 fremlægges på næste møde. | TB+KF |
| 5. Banen | <ul style="list-style-type: none">Sneen har lukket banen, projektet på hul 8 er derfor på pause pt.
Der klargøres maskiner og slibes klippeled. | NV |
| 6. Personale | <ul style="list-style-type: none">Nicolai Røgens kontrakt er færdigforhandlet, og han starter som head pro 1. januar 2024. | SEN |



Bestyrelsen



- Kontrakt med Shop & Cafe er strammet op og ført up to date.
 - Der er gennemført MUS-samtaler. Personalet udtrykker stor tilfredshed med deres job.
- 7. Rating af banen** SEN
- Det blev besluttet at bruge DGU's fordeling af nøgler på de enkelte huller, dog bliver hul 12 banens sværeste, hvilket medfører, at alle ulige nøgler flyttes til bag-9.
- 8. Klubhusbyggeri** TG+SEN
- Det blev drøftet hvordan vi bedst muligt starter arbejdet med nyt klubhus op. SEN har været i dialog med DGI, som har stor erfaring med arbejdet med fondsansøgninger. DGI pointerede, at der skal foreligge et projektudkast for at der kan udarbejdes fondsansøgninger. Samtidig bemærkede DGI, at der er en "fare ved" for tidligt i processen lægge sig fast på "endelige løsninger".
Ud fra ønsket om at involvere klubbens medlemmer i "designprocessen" har husudvalget drøftet en proces, hvor vi kontakter et antal (måske 3) potentielle samarbejdspartnere, som hver får opgaven med at udarbejde et forslag til klubhusprojektet.
Bestyrelsen "nikkede" til dette forslag.
 - I forbindelse med omrokeringen af shop og kontor, skal KF arbejde hjemmefra. Derudover vil der blive brug for opbevaring af de møbler mm. der normalt står på kontoret. KF kigger på mulighederne.
Der skal tages kontakt til de frivillige med hensyn til praktisk hjælp, nedtagning af tavler mm.
- 9. Klubben i dag og i morgen** TG
- Der blev drøftet en ny træningsmulighed med undervisning til vintermånederne 2024/2025. Dette kunne ske ved en udvidelse af trænerhuset så der bliver plads til undervisning med Trackman, pris ca. kr. 180.000. Bestyrelsen arbejder videre med ideen.
- 10. Vigtige datoer** KF
- 9. marts 2024 – infomøde nye golfere
 - 11. marts 2024 – generalforsamling
 - 23.-24. marts 2024 – Naturdag
 - 7. april 2024 – åbningsturnering
 - 14. april 2024 – Golfens Dag
- 11. Næste møde** SEN
- Tirsdag den 30. januar 2024 kl. 18.00 i klubhuset.